

分类信息	
激光切割机销售	2467,13335968887 505899
厂房出租	5886花街330国道沿上有2308㎡厂房,有货梯,交通便利。电话:13506598501 698501
厂房及仓库出租	9131郊区厂房2400㎡,另有240㎡框架结构,直装配,淘宝13655791885
溪心未建房转让	9209两间15267938103
龙域天城套房转让	9276跃层精装修329㎡,带车库。13588600762
厂房出租	9323四路口3523㎡厂房。15877961666 509888
厂房转让	9335金华金西开发区面积23238㎡,已建3006㎡,转让(可分割)详情面议。13906794562
店面转让	9346华丰路2号前进门诊部楼上美容院,因搬迁新店,低价整体转让,面积370㎡。联系电话:18958477555 施先生
厂房出租	9352花川三楼厂房6500㎡出租,有货梯,独门独户。13967451009
厂房出租	9366下里溪工业区一楼200㎡。13605890963
下里溪厂房出租	9372厂房1-3层整幢4500㎡,配套全出入便租金优,淘宝仓库优先。666289,13967916889
开发区厂房出租	9376锡山路4500㎡一楼厂房出租,可分2000㎡和2500㎡。15857993080
金城路幢房转让	9380东棚头三间566637幢房转让
幢房转让	9383芝英灵溪路3间幢房转让。15924219755
出租,转让	9386金碧大厦写字楼927㎡出租或转让。龙山镇厂房2500㎡转让配150KV变压器13758986880
厂房出租	9395璋川400多平方米。15325965867
邵宅村空地出租	9397电话13738969880
厂房急转让	坐落桐琴-武义路边,工业用地37000㎡,建筑面积30000㎡。电话:13758988079
厂房转让	东干凤凰山工业区占地14200㎡,建筑10000㎡,占地9000㎡,建筑6500㎡,占地5200㎡,建筑3500㎡。电话:应13605890089 697089

传承红色基因 厚植家乡情怀

芝英镇练结村作为中共永康县委诞生地,流传着许多革命故事,而这些故事也深深地影响着生长在这方土地的人们,他们的血液里流淌着红色基因,延续先辈传承精神,为乡村振兴贡献诸多力量。这里撷取部分人物,讲述他们书写的时代印记。



永康县委诞生地



练结村是永康县委的诞生地,也是我市重点开发的红色资源之一。

1927年3月,曾在培英小学教书的叶岩襄、应毓兰同池长根受中共杭州地委的指派,回到永康开始革命活动。

1927年5月,中共芝英培英小学支部成立,有党员10多名。6月,党员发展到50多人,并先后建立胡库崇本小学、练结、阔塘后、花街、吕南宅等5个支部。

1927年7月中共永康临时县委成立,党组织领导下的农民运动在全省引起了较大反响。

1927年10月,中共浙江特派员姜挺到永康传达中央(八,七)会议精神,会议在该村练结小学举行,会上正式成立中共永康县委,同年该村正式成立农民协会。

1929年8月,中共永康中心县委成立,书记金丁亥,后调整为应焕贤,永康中心县委下辖永康、东阳、义乌、缙云、武义、宣平等6个县委。中共永康中心县委成立后,着重发展武装斗争。当时永康境内最主要的武装队伍有永康工农军和中共工农红军地十三军第三团。

1930年5月,在发展党组织和组件武装队伍的基础上,成立了永康苏维埃政权,隶属永康中心县委领导。

1931年8月,建立中共永康县工委,次年1月份遭到破坏停止活动。1932年7月,原红三团政委楼其团受中央派遣回到永康,建立中共永康县委。

1932年10月,永康中心县委重建,胡岩岁任书记。1933年1月中心县委遭受破坏停止活动。3月,胡岩岁回到永康重建永康县工委。

1938年3月,建立中共永康临时工作委员会,5月改建为中共永康县委。此时实行国共合作,永康共产党一积极开展抗日救亡活动,一面慎重发展党组织。

1947年4月,金华地区临工委改为特派员制。8月,成立永康县工委。

1948年6月,撤销永康县工委,分设路东、路北特派员。8月,撤销路东、路北特派员,建立永康东北地区工委。

1949年3月,撤销永康东北地区工委,成立中共永康(康)武(义)工委,直到解放。

2007年,中共永康市委在练结村章氏宗祠设立中共永康县委诞生地纪念馆暨永康市党组织发展史教育基地永康市爱国主义教育基地永康市廉政文化教育基地,并于七一前顺利竣工,作为向永康首届县委诞生80周年纪念献礼。

2016年,该纪念馆进行重新布展,展览内容调整为永康党组织发展历程、新时期党建、新时期廉政建设。

村党支部书记章荣祝 让革命故事一代代传下去

1996年对于章荣祝而言是个特别的年份。这一年,章荣祝成为共产党员,也成功当选了村干部。此后24年,章荣祝先后担任村委员会主任、村党支部书记。

担任村干部以后,我就养成了将村内大大小小的事情记录下来的习惯。谈起村里这些年的变化,章荣祝翻阅随身携带的6本笔记本向记者介绍,每一次会议、每一项决策、甚至村民们每一笔支持村庄建设的资助金额等都能在笔记本中找到。其中,还有中共永康县委诞生

地纪念馆的成立始末。

在章荣祝的带领下,记者一行来到了位于练结村章氏宗祠内一间约20平方米的简陋房间。只见房间正中整齐地摆放着6张桌椅,前方小桌上放着一盏古朴的油灯,墙上挂着一面褪色的黑板,上面写着繁体的首届中共永康县委选举结果字样,仿佛步入了那令人热血沸腾的革命年代,这正是首届中共永康县委成立的地方。

章荣祝告诉记者,2007年,村两委投入35万元完成革命旧址的修

缮,并在市委宣传部、党史办等相关部门帮助下,只用了短短2个月的时间,中共永康县委诞生地纪念馆就赶在当年7月1日前正式开馆。该纪念馆也成为了市党组织发展史教育基地、爱国主义教育基地、党风廉政文化教育基地。

现在不少村民都能说出发生在村里的一些党史故事。章荣祝说,红色记忆又重新热了起来,纪念馆吸引了一批又一批的参观者,能让革命故事能够一代代传下去,是自己干部生涯中最骄傲的一件事。

村党支部副书记章岳飞 练结美丽变化的见证者与践行者

从1992年至今,章岳飞在练结村党支部副书记职位上一干就是二十几年。他不仅是该村变化的见证者,也是该村改变的践行者之一。任职期间,章岳飞始终践行全心全意为人民服务的宗旨,积极参与美丽乡村建设。

1985年,杨溪水库正式修建完成,1992年,练结村完成引水工程,成功引入杨溪水库水源,管道全长1700米,灌溉全村400多亩水田。

章岳飞谈到引水工程,仍记忆犹新。作为入党后接触的首个工

程,他深知绝不能辜负组织的信任,一定要为老百姓把工作做好。

因为杨溪水库离练结村也有一定距离,要把水引入村中,不仅要触碰到其他村的田地,在有的地段还要深挖80厘米甚至一米多的深沟埋设管道,这在当时引起了较大反映,也遭到了不少质疑与反对声。为了早日让杨溪水库引入村里,章岳飞和其他村委一有空便走进农户家做思想工作。六个月后,水便源源不断地流入了练结村村民们的田间地头。

1998年的改田项目、2002年进村道路的扩建、2005年的绿化整治、2012年的村里用上自来水,在平凡而艰苦的岗位上,章岳飞数十年如一日地做出了不平凡的业绩,处处发挥着党员先锋模范作用,散发着一个共产党员应有的光辉。可以说,他陪伴着练结村成长,也看着练结村慢慢地不断变富变美。党员就得奉献,身为一名党员,不能忘了当初加入共产党的宣誓词,也不能将村民们的期盼抛之脑后。章岳飞说。

乡贤章少华 离家千里仍心系家乡发展

章少华是芝英镇练结村人,从小就听祖辈们讲述革命先烈艰苦奋斗的精神,讲述当时共产党在练结村成立永康县委时的革命岁月,红色基因早已深深烙印在他的心里。

章少华父亲曾是练结村农会主任,对村中的发展也尤为关心。父亲虽然平时话不多,但是村里有什么需要,他都会冲在最前面,这种无私奉献的精神对我的影响很大,也很有教育意义。深受父亲的影响,章少华在功成名就之时,也不忘家乡的发展。

如今在北京工作的他,虽然离家千里,仍心系家乡的发展。他常常将自己看到的新农村建设可取之处与练结村党支部书记章荣祝进行交流。家乡的水、家乡的米把我养大,我希望家乡能建设得更好。近几年村里环境建设得到了明显提升,我想通过自己的力量为村里引入好的项目,让村里建设更好,让村民更富。章少华说,章氏祠堂是永康县委成立的地方,他听着革命故事长大,村民们勤劳、艰苦奋斗的精神深深地影响着他,他觉得应该向

前人学习,发挥共产党员的示范作用,为家乡建设贡献自己的力量。

由于工作原因,他不在家乡发展,但我们常会电话交流,有时村里遇到瓶颈期,我们也会相互探讨。对于村庄的发展,他也给我提了很多建议。章荣祝说,章少华带回来的很多新思路对村庄的发展都很有借鉴意义,比如将村中的制锡工艺赋予相应的文化内容,让工艺品也能开口讲故事,挖掘红色文化,将红色与旅游相结合,打造红色旅游胜地等。